
SOCIALES 5º- SEMANA 1 SOLUCIÓN 
 

 

RESUMO 
El esquema debe completarse con las siguientes etiquetas: A: Ahorrar. B: 
Empresas. C: Consumo. 
 
 1 El dinero es un medio de intercambio, por lo general en forma de 
billetes y monedas, que es aceptado por una sociedad para el pago de 
bienes, servicios y todo tipo de obligaciones, y el ahorro es una parte del 
dinero que se guarda para ser utilizada más adelante.  
 
2 Respuesta libre. Utilizar los ejemplos de denarios que se incluyen en la 
página. 


